



Васильева Татьяна Николаевна, воспитатель первой квалификационной категории:

«Я, Васильева Татьяна Николаевна, приехала в город Агрыз из Арского района. В 1981 году пришла устраиваться в детский сад №1. Принимала меня на работу заведующая, Сафиуллина Сания Тагировна. Она предложила мне работать воспитателем в старшей группе вместе с Альфией Тагировной. Удивительный человек, спокойный, уравновешенный. Я очень многому научилась у нее. В то время была ночная группа, поэтому работали мы посменно.

Очень добрая и справедливая, музыкальный руководитель, Глушкова Людмила Геннадьевна мне стала, как сестра. В то время она была и профкомом, и очень мне помогала во всем.

Время шло, Альфия Тагировна ушла в декрет, и я начала работать с Мавлидой Тагировной. Она была очень строгим педагогом, любила порядок во всем: игрушки на полках, книги не порваны, куклы причесаны.

Вместе со мной в детском саду №1 работали воспитатели Сылу Галиахметовна, Резеда Асафовна, Резеда Рамзиевна – они всегда были готовы прийти на помощь. Медсестрой в то время работала добрейшая женщина, Аделя Усмановна. Рядом с нашим садом находилась пекарня. Каждый день в тихий час мы бегали туда за хрустящим хлебом.

Еще одним моим наставником была Масхуда Гараевна. Я ни разу не слышала, чтобы она повышала голос на детей. Всегда приветлива и добра.

В группах кроватей не было, дети спали на раскладушках. Удивляюсь сейчас, как нянечки справлялись со всеми делами.

Чуть позже, закончив педагогическое училище, пришла к нам работать Хакимова Алсу Разимовна. Она была стеснительной, но очень добросовестным воспитателем. Интересное тогда было время: давали землю на аэродроме. Там мы сажали картошку для садика, окучивали ее и собирали урожай. Еще нас отправляли в район на свеклу, картошку, веточный корм.

Коллектив был очень дружный. Вместе мы справляли дни рождения, рождение детей, празднование свадьбы. Было удивительно весело!

Слова благодарности хочется сказать Рашиде Харисовне. Она была и повар и завхоз, часто нас баловала, очень добрая и щедрая женщина. Как вкусно она готовила!

В 1983 году Саня Тагировна и Людмила Геннадьевна добились, чтобы мне выделили квартиру, а в 2000 году я получила новую 2-х комнатную квартиру.

Огромное спасибо Сане Тагировне за то, что приняла меня на работу. Я проработала в этом садике 35 лет. Ни капли не жалею, что выбрала именно эту профессию. Низкий поклон всем педагогам! В нашем детском саду работают воспитатели с большой буквы»!